

HAシリーズ



類型名: 印刷インキVersion2.1

類型番号 : 102

認定番 : 05 102 011

号※

ジャンル : 業務用資材・DIY > 印刷インキ(平版・新聞)

会社名: 久保井インキ株式会社有効期限: 2030年12月31日

※認定番号の括弧()内は前認定番号です。前認定番号および前認定番号での下段表示も有効

です。



エコマーク商品

芳香族成分容量比1%未満、石油系溶剤30%以下、VOC成分1%未満

05 102 011

久保井インキ株式会社

※ 実際に商品に表示されているマークとは異なる場合があります。

商品の型式・品番など

プロセス4色、中間色:紅、赤、金赤、橙、赤黄、透明黄、中黄、黄、青黄、草、耐性草、浅葱、浅葱藍、原色藍、紺藍、群青、紫、牡丹、ローズ、茶、白、墨、メジューム、CCMグリーン、CCMマゼンタ、CCMピンク

主な認定要件

- ・印刷インキ工業連合会「印刷インキに関する自主規制」で規制される物質を添加していません。
- ・芳香族成分が容量比1%未満の溶剤のみを用いる印刷インキです。
- ・植物油または再生材料(食用廃油など)を使用しています。
- ・印刷インキ中の石油系溶剤が30%以下であって、かつVOC成分が3%未満です。
- ・申込印刷インキを使用した印刷物を再生紙にリサイクルする際の環境負荷が、従来の油性印刷インキに比べて増加しません。

商品情報※

豊富な色彩に加え優れた印刷適正、作業性、ノンアルコール適正など幅広いニーズに対応する枚葉インキです。

お問い合わせ先

お問い合せ先 久保井インキ株式会社

部署名

所在地 〒537-0011 大阪府大阪市東成区東今里2-11-23

電 話 06-6973-6211 **FAX** 06-6973-6171

URL http://www.kuboi.co.jp

代表E-mail <u>info@kuboi.co.jp</u>

※「商品情報」および「お問い合わせ先」は、使用契約者から登録<任意>されたエコマーク商品情報に基づくものです。